
# 4  НЮЗЛ Е Т Ъ Р

ПРОЕКТЪТ
Е КЪМ

СВОЯ КРАЙ

През май 2024 г. проектът Digital
Generations ще приключи след две
години и половина дейности в пет
европейски държави: Словения, Гърция,
Испания, България и Франция.

Две европейски обучения за млади хора,
две ръководства за работа с възрастни
хора по дейности, свързани с новите
технологии,

два пилотни теста във всички страни партньори, в които успяхме да насърчим
взаимодействието между поколенията и да обучим нашите възрастни хора в
използването на нови технологии, няколко транснационални срещи на партньорите и
много други онлайн... Какви хубави спомени!

Въпреки че проектът е към своя край, всички материали и резултати все още са
достъпни за вас, така че не пропускайте последните дейности, които сме направили!



ПРОУЧВАНЕ НА СЪСТОЯНИЕТО

РЕЗУЛТАТИ

НАСОКИ ЗА ДРУГИ ОБЩИНИ И ДРУГИ
ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ОРГАНИЗАЦИИ В ЦЯЛА ЕВРОПА

Този резултат има за цел да помогне на други
общини и организации в цяла Европа да изпълнят
програми за насърчаване на обучението между
поколенията по ИТ за възрастни хора. 

РЪКОВОДСТВО С МЕНТОРСКА МЕТОДОЛОГИЯ
Методологията за наставничество показва как да
придружавате възрастни хора да създават
артистични цифрови продукти и да ги споделят
онлайн. Тя има за цел да превърне процеса на
създаване на артистично/творческо произведение в
учебен маршрут, в който възрастните поемат
знанията и ги интериоризират.

РЪКОВОДСТВО С МЕТОДИКА ЗА ОБУЧЕНИЕ
Тази методология на обучение може да бъде
следвана от млади хора, за да научат възрастни как
да използват тези инструменти. Той предлага учебни
пътеки в зависимост от първоначалното им ниво на
умения, а също и в зависимост от творческата
дейност, която искат да реализират.

НАРЪЧНИК С ДИГИТАЛНИ ИНСТРУМЕНТИ
Този наръчник предоставя инструменти за
възрастни хора за развиване на дигитални умения,
за да бъдат креативни онлайн в сътрудничество с
млад възрастен (18-30 години), който има дигитални
умения и активно създава дигитално съдържание.

Целта на този резултат е да се анализират уменията,
необходими на целевата група (хора, които са се
пенсионирали и са над 62 години) и да се създаде
рамка за оценка на дигиталните умения на
възрастните хора и какви са най-добрите практики за
преодоляване на тази дигитална празнина вече на
място.
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Я Във Франция, през ноември 2023

г., E-Seniors проведе две обучения
с участието на двама възрастни и
двама млади ментори, които
научиха възрастните как да
използват Canva и да споделят
творческите си творби.

В Словения, DCHS проведе три
обучения с 28 възрастни, докато
Община Камник проведе
обученията през януари 2024 г. с
участието на двама възрастни и
двама млади ментори.

В Испания, през ноември 2023 г.,
Defoin проведе втори курс по
нови технологии, 6-часов курс на
обучение, който беше посетен от
6 зрелостници от El Escorial,
Мадрид.

В Гърция, през януари 2024 г., 4-
Elements организира четири
обучителни сесии от общо 12
часа, където 7 участници бяха
насърчени да бъдат креативни
онлайн.

В България двама възрастни
участници и двама млади
ментори участваха в две
обучителни сесии, организирани
от RCNE, за насърчаване на
онлайн креативността.



ПОСЛЕДНА СРЕЩА ПО ПРОЕКТА И
МЕРОПРИЯТИЯ ЗА

РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ 

И накрая, за да отпразнуваме края на проекта, всички партньори ще проведат
различни събития в съответните си страни, за да информират всички
заинтересовани страни за извършените дейности и най-вече да споделят най-
важното, научено по време на този проект. Ако се интересувате от тези събития,
свържете се с нас!

ВРЪЗКАТА МЕЖДУ ПОКОЛЕНИЯТА Е КЛЮЧЪТ КЪМ
ТЕХНОЛОГИЧНОТО ОБУЧЕНИЕ НА НАШИТЕ ВЪЗРАСТНИ!

На 18 април 2024 г. партньорите ще
се срещнат отново, този път
онлайн, за последната среща по
проекта. По този повод
партньорите ще обсъдят
последните стъпки, необходими за
финализиране на проекта, оценката
на проекта и нови идеи за
поддържане на проекта Digital
Generations жив след края му.

https://www.instagram.com/digitalgenerationsproject/
https://digitalgenerationsproject.eu/
https://www.facebook.com/DigitalGenerationsProject/

